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                                Miért indítják be a frontok a szülést?
                            


                            
                                A mai napig sem tudják biztosan, de a tapasztalatok mégis azt mutatják, hogy a frontok hatással vannak a szülésre
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                                Szépségápolás terhesség idején
                            


                            
                                A kismamák jelentős része terhesség alatt is szeretné megélni nőiességét, ám nem árt odafigyelni a részletekre
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                                Már igényelhető a több milliós babaváró támogatás
                            


                            
                                A parlament elfogadta az emberi erőforrások miniszterének javaslatát. Mutatjuk a részleteket!
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                                A HELYES ÉLETMÓD IS SEGÍTHETI A BABA ÉRKEZÉSÉT!
                            


                            
                                Babát tervezni komoly döntés, ám a családalapításra készülő párok sajnos egyre többször szembesülnek nehézségekkel.
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                                A VÁRANDÓSSÁG ALATTI LEGFONTOSABB VITAMINOK ÉS ÁSVÁNYI ANYAGOK
                            


                            
                                A terhesség 9 hónapja alatt nagyon fontos ezeknek az anyagoknak a biztosítása a gyermek megfelelő fejlődése érdekében.
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                                Gyerekvállalás 35 felett
                            


                            
                                Napjainkban minden ötödik nő 35 éves kora után vállal gyermeket.
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                                Kata története
                            


                            
                                Ha egy nő várandós, azt először magában kell rendeznie, csak utána oszthatja meg a külvilággal.
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                                Pajzsmirigy-gondok és a terhesség
                            


                            
                                A terhesség alatt  a kismamának nemcsak  a saját, hanem a pocaklakó  hormonjaikról is kell gondoskodnia.
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                                A szoptatás hatása az anyai koleszterinszintre
                            


                            
                                A szoptatás nem csak a testsúlyra és a zsíranyagcserére van pozitív hatással, hanem az anyai cukorháztartás működését is szabályozza..
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                                Mi köze a kismama szívbetegségének a baba neméhez?
                            


                            
                                Az anya szívbetegsége befolyásolja azt, hogy kisfia vagy kislánya születik-e
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                                A HPV-fertőzés akár koraszülést is  okozhat
                            


                            
                                A tudósok a 339 megvizsgált méhlepény háromnegyedénél állapították meg a HPV-fertőzést  A HPV-pozitív méhlepények 78 százalékát a vírus veszélyes változata támadta meg, amely méhnyakrákot is okoz.
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                                Mik állnak a kismama tiltólistáján?
                            


                            
                                A várandósság hónapjai alatt több étel, ital és szabadidős tevékenység is felkerül az anyuka feketelistájára, melyeket saját és babája egészségének érdekének előnyös elkerülni.
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                                Dolgozó kismamák
                            


                            
                                Manapság a legtöbb nő a terhesség alatt is dolgozik és ez régen sem volt máshogy, hiszen sokan nem engedhették meg maguknak, hogy a szülésig tétlenül töltsék az időt. 
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                                Egészséges táplálkozás várandósan
                            


                            
                                A terhesség második harmadában eljön az az időszak, amikor már nem émelyeg a kismama. Ilyenkor tudjuk pótolni a fehérjét, a vitaminokat és ásványi anyagokat. Fontos, hogy hanyagoljuk a fehér kenyeret és a teljes kiörlésű élelmiszereket részesítsük előnyben. 
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                                Doktornőt vagy doktort válasszunk?
                            


                            
                                Évtizedekkel korábban még nem volt választási lehetőségünk, a szülész-nőgyógyász orvosok egyértelműen férfiak voltak, hiszen a szülésnél szükség volt az erejükre. 
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                                A terhesség árulkodó jelei
                            


                            
                                A terhesség felismerése a modern teszteknek köszönhetően egyre egyszerűbb, de ezek mellett vannak apró jelek, amikre a kismama már felfigyelhet. 
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                                A terhességgel kapcsolatos vegyes érzések
                            


                            
                                Természetes az, hogy a szülők izgatottan és lelkesen várják a picit, miközben nem érzik magukat teljesen felkészültnek a szülőszerepre. 
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                                Koleszterinszint és a babavárás
                            


                            
                                Nehezíti a teherbeesést, hogyha egy pár női és férfi tagja is magas koleszterinszinttel küzd. Emellett azoknál a pároknál, ahol csak a nőnek magas a koleszterinszintje, szintén tovább tart a teherbeesés.
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                                Ízületi fájdalmak
                            


                            
                                A várandósság ideje alatt gyakori, hogy a kismama szokatlan izom vagy izületi fájdalmat vesz észre. 
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                                Dupla áldás
                            


                            
                                Napjainkban egyre több iker születik annak következtében, hogy a lombikbébiprogram után sokkal gyakoribb a többes terhesség és a nők gyakran szülnek harmincas éveikben.
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                A nyugodt 9 hónapért
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                            Milyen a jó kismama nadrág?
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                            Második három hónap: a magzat
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                                                                            Küldje be Ön is fotóját!
Email: info@fokuszbanaterhesseg.hu
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